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Στο σημείο «μηδέν» οι συνομιλίες μεταξύ ΗΠΑ 
και Ιράν – Τουλάχιστον 14 νεκροί στον Λίβανο 
από ισραηλινά πλήγματα
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Οι προσπάθειες για επανεκκίνηση των συνομιλιών μεταξύ Ηνωμένων Πολιτειών και 
Ιράν συνεχίζονται υπό την αιγίδα του Πακιστάν, την ώρα που οι εξελίξεις 
παραμένουν ρευστές και οι διπλωματικές διεργασίες παρουσιάζουν νέα εμπόδια.

Η ηγεσία του Πακιστάν επιχειρεί να επαναφέρει στο τραπέζι του διαλόγου τις δύο 
πλευρές, μετά την απόφαση του Ντόναλντ Τραμπ να ακυρώσει προγραμματισμένη 
αποστολή των απεσταλμένων του στο Ισλαμαμπάντ για συνομιλίες. Σύμφωνα με 
περιφερειακό αξιωματούχο που συμμετέχει στη μεσολάβηση, το Πακιστάν επιχειρεί 
να γεφυρώσει σημαντικές διαφωνίες μεταξύ Ουάσινγκτον και Τεχεράνης, με τις 
επαφές να συνεχίζονται έμμεσα.

Βασικό σημείο τριβής παραμένει η ιρανική απαίτηση για άρση των περιορισμών 
και του ναυτιλιακού αποκλεισμού, πριν από την έναρξη νέου γύρου 
διαπραγματεύσεων με την αμερικανική κυβέρνηση. Ο ίδιος αξιωματούχος 
σημείωσε ότι η Τεχεράνη εξακολουθεί να θέτει ως προϋπόθεση την άρση των 
«λειτουργικών εμποδίων» για την επανεκκίνηση του διαλόγου.

Ο πρόεδρος των ΗΠΑ φέρεται να δήλωσε ότι είχε δώσει εντολή στους 
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απεσταλμένους του, να μην ταξιδέψουν στο Πακιστάν, ενώ σε ανάρτησή του 
ανέφερε χαρακτηριστικά ότι «αν θέλουν να μιλήσουν, αρκεί ένα τηλεφώνημα».

Από την πλευρά της Τεχεράνης, ο πρόεδρος Μασούντ Πεζεσκιάν, σε τηλεφωνική 
επικοινωνία με τον πρωθυπουργό του Πακιστάν Σεχμπάζ Σαρίφ, τόνισε ότι οι ΗΠΑ 
θα πρέπει πρώτα να άρουν τα επιχειρησιακά εμπόδια, συμπεριλαμβανομένων των 
περιορισμών στη ναυσιπλοΐα, προκειμένου να προχωρήσουν οι διαπραγματεύσεις, 
σύμφωνα με ιρανικά πρακτορεία ειδήσεων.

Την ίδια ώρα η εύθραυστη εκεχειρία στον Λίβανο δοκιμάζεται εκ νέου, καθώς οι 
εντάσεις ανάμεσα στο Ισραήλ και τη Χεζμπολάχ κλιμακώνονται, παρά την 
παράταση της κατάπαυσης του πυρός που είχε συμφωνηθεί με αμερικανική 
μεσολάβηση. Τουλάχιστον 14 άτομα έχασαν τη ζωή τους, από ισραηλινούς 
βομβαρδισμούς στο νότιο τμήμα της χώρας.

Πρόκειται για τον πιο βαρύ ημερήσιο απολογισμό θυμάτων αφότου ανακοινώθηκε 
η κατάπαυση του πυρός.
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